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23 Φεβρουαρίου 2022 

Επικοινωνία (23):  Εκδήλωση 28 Φεβρουαρίου 2022 
«Παγκόσμια Μέρα Σπάνιων Γενετικών Παθήσεων» 

Αγαπητές οικογένειες, 

Το σχολείο μας συμμετέχει στην εκστρατεία ευαισθητοποίησης για τις σπάνιες παθήσεις στα 

σχολεία της Κύπρου μας. Φορώντας τα μπλε τζιν μας, αφού gene στα αγγλικά σημαίνει γονίδια, 

δείχνουμε με συμβολικό τρόπο την αγάπη και την στήριξή μας στα άτομα που φέρουν μια σπάνια 

ασθένεια. Τα άτομα αυτά μπορεί να είναι ο οποιοσδήποτε και η οποιαδήποτε, εγώ, εσύ, αυτός, 

εμείς… Επίσης μέσα από σχετικό υλικό που αποστέλλει ο Σύνδεσμός μας στα σχολεία, γίνεται μια 

μεγάλη προσπάθεια ενημέρωσης - ευαισθητοποίησης για τα σπάνια νοσήματα. 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής μας, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του σχολείου μας τη 

ΔΕΥΤΕΡΑ 28 Φεβρουαρίου 2022  

θα φορέσουμε παντελόνια jeans, ως συμβολισμό των γονιδίων (genes) και άσπρη μπλούζα, 

θα ενημερωθούμε μέσα από την παρακολούθηση βίντεο και ανάγνωση ενημερωτικού υλικού και θα 

λάβουμε μέρος σε ομαδική φωτογράφιση. 

Οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί θα λάβουμε μέρος σε ομαδική φωτογράφιση στην οποία θα 

ληφθούν όλα τα μέτρα προστασίας κατά του COVID-19 και για διαφύλαξη των προσωπικών 

δεδομένων των παιδιών. Οι φωτογραφίες θα ληφθούν από απόσταση ώστε να μην είναι εύκολα 

ευδιάκριτα τα πρόσωπα και σε αυτές δε θα συμμετέχουν παιδιά για τα οποία οι οικογένειες δεν 

έχουν υπογράψει συγκατάθεση, στην αρχή της σχολικής χρονιάς. Τη φωτογράφιση θα αναλάβει 

αφιλοκερδώς ο κ. Μαρίνος Αγγελίδης, γονέας του σχολείου και τον ευχαριστούμε. 

Σκοπός της εκδήλωσης είναι αφενός να ενημερωθούν και ευαισθητοποιηθούν τα μέλη της 

σχολικής μας κοινότητας για τις Σπάνιες Γενετικές Παθήσεις και αφετέρου να ενδυναμωθεί το έργο 

του Παγκύπριου Συνδέσμου. 

Σε ένα χώρο όπως η εκπαίδευση, υπάρχουν μαθητές οι οποίοι είναι φορείς σπάνιων ασθενειών 

και έτσι με αυτή τη δράση στοχεύουμε στο να αντιληφθούν όλοι τι σημαίνει σπάνια ασθένεια και να 

βελτιώσουμε όσο το δυνατόν περισσότερο την ποιότητα ζωής των μαθητών αυτών. 

Επισυνάπτουμε ενημερωτικό υλικό με την παράκληση να διαβαστεί μαζί με τα παιδιά. 

Ευχόμαστε καλή συνέχεια 

Κωνσταντίνος Μιχαήλ,  
Διευθυντής 
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